

Otro aumento a precio de gasolina analizan

En estudio del Ministerio de Economía se encuentra una petición de aumento de precio a la gasolina, el diesel y otros combustibles derivados del petróleo.

Así lo dio a conocer ayer el ministro de Economía, licenciado Roberto Ortiz Avalos a LA PRENSA GRAFICA, cuando se le preguntó sobre rumores de un nuevo aumento a los energéticos citados.

Expresó que la petición de las compañías petroleras sigue un trámite de completo análisis y estudio de los factores que influyen en lo solicitado.

Anadió que para nadie es ignorado los aumentos de precio al petróleo crudo por parte de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP), quienes en la actualidad incluso discuten una nueva alza al producto negro.

Expresó que aun cuando lo conveniente para los salvadoreños sería que los precios de los combustibles no tuvieran otro aumento.

— Pasa a la página 48 —

De La Paz Convocan certamen de juegos florales en Zacatecoluca

(Zacatecoluca). Al Primer Certamen Literario de Juegos Florales correspondiente a 1977, convoca el Comité de Apoyo de la Casa de la Cultura de esta ciudad.

Se dijo que la finalidad es promover la cultura.

— Pasa a la página 28 —

Política cerealera tratarán ministros de C. A. en reunión

La coordinación de una política cerealera y de granos básicos que motive un mutuo beneficio a la región en los problemas de alimentación, buscará como uno de sus objetivos la reunión conjunta de ministros de Economía y de Agricultura del área. Esto lo fue informado ayer por el subsecretario de Integración, doctor René Fuentes Castellanos, y señaló que esa reunión de ministros está programada para los días 24, 25 y 26 de los próximos, en Costa Rica.

La coordinación alcanzaría a otros productos básicos no comestibles, como algodón, madera y otros, de amplia necesidad en el proceso industrial de la región y por ser altos generadores económicos.

Con objeto de preparar esa reunión, los viceministros de Economía y Agricultura, se reunirán en Costa Rica el 17 y el 18 del presente mes y conocerán diversos puntos a los cuales darán su opinión para que luego en ese estado sean conocidos por los ministros.

Entre esos puntos están: Obstáculos que afectan al comercio inter regional de productos agrícolas y alimenticios. Aspectos fundamentales de negociaciones internacionales de productos básicos.

— Pasa a la página 17 —

Explican a diputados detalles de auto-vía a nuevo aeropuerto

Las características de la autopista que conducirá al Aeropuerto Internacional "Cuscatlán" en construcción, entre las que se destaca el uso restringido que tendrá la vía, fueron explicadas a grupo de diputados por los titulares de Obras Públicas. El ingeniero León Rivas Durán, ministro; y arquitecto Pío Salomón Rosales, subsecretario, acudieron ayer a la Asamblea Legislativa, para entrevistarse con la comisión de cultura y asistencia social, que conoce de una denuncia de grupo de municipalidades enmarcadas dentro del área que cubrirá la autopista y el nuevo aeropuerto.

La denuncia se basa en que, lejos de beneficiar la autopista a las municipalidades, les causará un daño, porque muchas comunidades quedarán incomunicadas, ya que la vía tendrá vallas a ambos lados, para que sólo sea utilizada exclusivamente por quienes viajen de San Salvador al aeropuerto Cuscatlán, o viceversa.

El ministro Rivas Durán expresó a los diputados, que él en lo personal no estaba de acuerdo en que a la autopista se le hagan vallas, ya que en esta forma la carretera sería sólo de tráfico rápido y entonces se le daría poca utilidad.

— Pasa a la página 47 —



—Foto de LA PRENSA, por Flores G

CONTACTOS. Con el objeto de incrementar el negocio de convenciones y turismo en general en El Salvador, el Buró de Convenciones lleva a cabo contactos directos con ejecutivos del turismo de los Estados Unidos. Informa el Sr. Alex Gallard Prió, vicepresidente, al centro. Izquierda, el señor León Avila.

Canciller va a E. U. el 22 a canje convenio con Honduras

Una comisión técnica asesora del Ministerio de Relaciones Exteriores, acompañará al canciller, mayor y licenciado Alvaro Ernesto Martínez, al canje de instrumentos de ratificación del convenio de mediación con Honduras. Las reuniones con la delegación hondureña, serán en la sede de la Organización de Estados Americanos (OEA). Un comunicado oficial de la Secretaría de Información de la Presidencia, emitido ayer, dice lo siguiente:

"El martes 22 del corriente saldrá con rumbo a Washington.

Asistencia técnico-agrícola brindará China Nacionalista

Asistencia técnica agrícola proporcionará la República de China Nacionalista a nuestro país, por un periodo de dos años, según acuerdo firmado ayer en la cancillería salvadoreña. Se indicó que uno de los puntos del acuerdo especifica que el Gobierno de China proporcionará trece técnicos agrícolas para incrementar y mejorar programas agropecuarios, a la vez equipo y aperos. Lo anterior, se dijo, es el inicio de cooperación técnico agrícola entre ambas naciones, el cual será prorrogado de común acuerdo.

La firma del respectivo documento.

Juramentado ayer embajador en EU. Roberto Quiñónez Meza

Don Roberto Quiñónez Meza, nuevo embajador extraordinario y plenipotenciario de El Salvador ante el gobierno de los Estados Unidos de América, fue juramentado ayer por el ministro de Relaciones Exteriores. En rápida entrevista que le hicieron los periodistas, el señor Quiñónez Meza dijo que partirá hacia Washington, D. C., la próxima semana, para tomar posesión de su delicado cargo y que va insuflado del más sincero entusiasmo a fin de lograr la vigorización de las relaciones amistosas que han existido siempre entre estos dos países.

Observadores políticos han comentado que en los últimos meses y debido a falsos informes divulgados en el exterior, dichas relaciones decayeron un tanto, pero la situación está, volviendo a su nivel anterior; prueba de ello es que tanto Estados Unidos de América como El Salvador nombraron ya sus respectivos embajadores.

Por su parte, el canciller Martínez informó a los periodistas que hay el proyecto de trasladar la sede de la embajada salvadoreña en la capital norteamericana a un local más amplio que el que actualmente ocupa.

— Pasa a la página 47 —



EN ESTUDIO. Economía estudia una petición de aumento de precio a los combustibles de petróleo. Informa, ministro Lic. Roberto Ortiz Avalos.



—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

SEMINARIO. Maestros de escuela de los departamentos de la Zona Central del país asisten con auspicio de Educación, a un Seminario sobre Educación Personalizada. Se realiza en el Colegio Cristóbal Colón de esta capital, y será clausurado el próximo viernes.

INDICE

	Págs.
Información Nacional ..	2 3
Información Internacional	4 5
Editoriales	6 7
Sociales	8 10 12 14 16
	18 20 22
Su Salud	24
Cartas a María	11
Mensaje a la Conciencia	49
Platillos Voladores	28
Desde San Francisco	34
Deportes	39 40 42 44
La Vida es Así	30
Cómicos	52 54
Clasificados ..	56 57 58 59 60
	61 62 63 64
Horoscopo Personal	45
Cine, espectáculos y TV ..	65 66 67 68 69 70 71
Indicador	71